

2024年中国体育彩票

全国象棋民间棋王争霸赛(青海赛区)开赛啦!

为推进全民健身的普及,进一步传播中国传统象棋文化。6月21日起,2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛(青海赛区)再度开启“棋王”角逐之路!

全省共有92家体彩实体店承办海选赛,喜爱象棋的青海朋友可前往参与活动。参赛选手可通过进店扫描体彩实体店内的活动海报二维码,登录中国体育彩票微信小程序完成预约报名、上传成绩、获取积分与证书、抽奖等全流程。活动期间,选手每日首次上传成绩或参与答题,均可获得1次抽奖机会,每日共有2次抽奖机会,赢取精美礼品。

如果您也想参与本届棋王争霸赛海选,想要寻找于楚河汉界间厮杀的快感,快来接受体彩的邀请,到附近的体彩实体店报名参与民间棋王争霸赛,与棋友们切磋技术,角逐年度“棋王”称号吧!

(青海体彩)



好运弈棋来

2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛

活动时间: 2024年6月21日-2024年9月30日

中国体育彩票 体彩三十年

请扫描活动二维码
参与活动报名
赢取精美礼品



中国体育彩票排列3(青海省)第24166期开奖公告

开奖日期:2024年6月24日
本期全国销售金额:43233862元
本省(区、市)销售金额:274178元

开奖号码: **4 7 9**

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	28972注	134注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	47417注	116注	173元

3455623.76元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年8月23日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2024年6月24日
本期全国销售金额:20351426元

开奖号码: **4 7 9 5 8**

本期中奖情况(第24166期)

奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	278注	100000元	27800000元

11159914.94元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年8月23日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2024年6月24日
本期全国销售金额:277834690元

开奖号码: **04 17 21 23 32 + 01 06**

本期中奖情况(第24072期)

奖等	中奖注数	每注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	基本	0注	---
	追加	0注	---
二等奖	基本	50注	299976
	追加	17注	239980
三等奖	174注	10000	1740000
四等奖	535注	3000	1605000
五等奖	11342注	300	3402600
六等奖	16749注	200	3349800
七等奖	28778注	100	2877800
八等奖	505207注	15	7578105
九等奖	5773057注	5	28865285

983268733.83元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年8月23日,逾期作弃奖处理。

弘扬奥林匹克精神 体彩让更多人享有参与体育运动的机会

6月23日是国际奥林匹克日,国际奥委会在《奥林匹克宪章》中有这样一段话:“每一个人都应享有从事体育运动的可能性,而不受任何形式的歧视,并体现相互理解、友谊、团结和公平竞争的奥林匹克精神。”作为我国体育事业的生命线,中国体育彩票持续不断地为大众创造参与体育运动的机会和条件,以实际行动弘扬“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克精神。

◆ 助力竞技体育水平再创新高

在陕西铜川举行的2024年全国艺术体操锦标赛上,浙江体彩艺术体操队共获3金4银7铜。该队教练金韵介绍道:“浙江选手王澜静代表国家一队获得集体全能等多项冠军,她正在代表中国队备战巴黎奥运会。”金韵表示,有了体彩的支持,队伍训练、比赛的条件都有了不同程度的提升,“连三线队伍都有地毯用了。”



在今年上海举行的奥运会资格系列赛中,中国速度攀岩队取得1金1银1铜的佳绩,周娅菲将女子组冠军收入囊中,伍鹏和王欣尚分获男子组亚军和季军,主教练钟齐鑫坦言,“就攀岩这种相对小众的运动项目来说,从训练器材、场地建设到运动员培养和参赛,再到群众性和青少年攀岩赛事,一直有着体彩公益金的默默支持。”

作为我国竞技体育的梦之队之一,中国体操队已确定男女各10名队员的巴黎奥运会备战大名单,其中男队邹敬园、女队邱祺祺、周雅琴已获得直通巴黎的资格。邹敬园曾告诉记者:“我之前了解到体育彩票被誉为‘体育事业的生命线’,从训练津贴发放、添置训练器材、场地建设,到改善运动员出国集训和生活训练条件、提供外出比赛训练经费,体彩公益金都发挥着重要作用。”

2011年至2022年,国家体育总局本级

体彩公益金共计支出93.71亿元用于支持竞技体育工作。体彩公益金的持续支持,为怀揣梦想的运动员铺就了一条通往成功的道路。

◆ 推动全民健身更广泛普及

随着实施健康中国战略的提出,全民健身的氛围更为浓厚,大家闲暇时总喜欢在体育公园、运动场馆、健身路径上跑步、打打球,享受运动带来的快乐。



2011年至2022年,国家体育总局累计投入203亿元本级体彩公益金,用于实施群众体育工作,其中超148亿元用于全民健身场地设施建设,超6亿元用于资助群众体育组织和队伍建设。在体彩公益金的支持下,越来越多的公共体育场馆场地设施实现免费及低收费开放,人们“去哪儿健身”有了答案。

在云南楚雄州,武定县体育馆因修建时间早,器材设施较为老旧,云南体彩出资对其进行了升级改造,打造成全新的“中国体育彩票体育运动公园”,包括智能健身路径、灯光塑胶篮球场、健身步道等设施,如今已成为当地百姓优质便捷的健身场所。

“武定的篮球氛围特别好,球场不仅改造得更好更漂亮了,还新建了年轻人喜欢的三人制球场,非常开心。”篮球爱好者郭健说,“球场的建设也有我们购彩者的功劳,这也算是我们为体育场馆的建设出了一份力,最终受益者仍然是我们这些运动爱好者。”

在山东聊城,体彩公益金捐建的健身路径随处可见,位于花园南路的聊城公园健身路径锻炼区,有几十种健身器材,给附近的社区居民提供了环境优美、器材齐全的锻炼环境。

家住李太屯社区的潘先生,常年坚持到小区的文化广场健身器材区锻炼,“来这里锻炼,器材多,零成本,便捷又自由,

真是我们身边的‘健身房’。”

◆ 支持群众赛事越办越火

运动让生活充满活力,体彩让生活更加精彩。中国体育彩票冠名支持的群众赛事在全国遍地开花,为老百姓提供了展示风采、技艺和相互比拼的舞台。



在山东滨州,“中国体育彩票”2024年山东省和美乡村篮球赛成功举办,来自鲁北赛区3市、8支代表队,近百名农民篮球运动员参赛。这些运动员都是同一街道乡镇热爱篮球的农民,有养殖大户、也有创业能手,真正实现了乡村篮球赛农民“唱主角”。

在湖北武汉,“体彩杯”湖北高校腰旗橄榄球邀请赛在中南财经政法大学的环湖球场举行,11所高校近200名青年学子参与,运动员们身着体彩乐小星定制队服,在青春赛场上奔跑追逐。“得知腰旗橄榄球成功入奥非常开心,体彩支持这类比赛,可以让更多人了解到腰旗橄榄球。”华中师范大学的一名参赛者表示,“相比于传统美式橄榄球,腰旗橄榄球避免了身体的接触,降低了受伤的风险。”

在广东深圳,“中国体育彩票·2024年深圳市老年人柔力球展示交流活动”成功举办,吸引了来自各区的20支队伍、300多名参与者。整场比赛过程中,参赛队员尽情展示了柔力球运动中“球拍合一、心球合一”的优美韵律,展现了特区老人积极向上、健康健美的精神风貌。

运动,是快乐的源泉,能让我们在挥洒汗水中找到生活的乐趣。从捐建运动场地设施,到组织开展丰富的“体彩杯”赛事,体彩让体育运动融入百姓的日常生活。未来,中国体育彩票将继续传承和弘扬奥林匹克精神,让更多人享有参与体育运动的机会,为体育强国和健康中国建设增添更多光彩。

(中国体育彩票订阅号)